

HUAWEI начнет поставки конкурента NVIDIA H100 китайским компаниям уже в мае

HUAWEI готовится к массовым поставкам своего продвинутого ИИ-чипа 910C уже в мае.

Некоторые клиенты в Китае получили первые партии. Это крайне удачный момент: США ужесточили экспортные правила, запретив NVIDIA продавать чип H20 в Китай без лицензии. В результате китайские разработчики ИИ остались без ключевого оборудования.

По данным источников, HUAWEI достигла производительности, сопоставимой с NVIDIA H100, объединив два чипа 910B в один модуль. Такой подход дал 910C вдвое большую вычислительную мощность и объема памяти, а также улучшил работу с разными типами ИИ-нагрузки.

Запрет на поставки H100 и B200 со стороны США открыл путь HUAWEI и другим китайским игрокам вроде Moore Threads и Iluvatar CoreX. Эксперты считают, что 910C станет основным решением для китайских компаний в области генерации и инференса ИИ-моделей.